

吕四港镇范龙村一女子不慎落水——

果农大叔10分钟智勇救人



果农大叔跳入河里。



年轻女子被救上岸。

本报记者 龚圣云 姜雨蒙

7月26日下午,吕四港镇范龙村发生惊险一幕,一年轻女子不慎落水。危急关头,穿一身黑衣的男子毫不犹豫跳入河里施救,最终与周边群众合力将女子救上岸。

男子名为王超志,是范龙村的一名果农。当天下午3点左右,王超志正在果

园采摘桃子,忽然听到有人呼救。王超志立即放下手中的活,看到离果园100多米的河里,一女子面朝下在水中挣扎扑腾,情况紧急万分。王超志大喊:“有人落水了!”

此时,正在果园采摘桃子的潘群也闻声而来。随即,王超志和潘群二人骑上电瓶车往河边赶去。果园紧靠河岸边,但落水女子逐渐往西漂。深谙水性的王超

志朝女子大喊:“不要挣扎!保持头向上仰,两手张开!”

水中的女子似乎在惊慌中听到了呼喊声,于是听从王超志的指挥。随后,王超志和潘群骑上电瓶车,又从河东奔向河西。到达河西边后,王超志立即脱下长裤,跳入河中。潘群随即在河边找了一根长竹竿,时刻准备将他俩拉上岸。

这条河有数米深,宽21米。王超志一个劲地往女子身边游去:“快抓住我!”

落水女子拽住王超志的胳膊,潘群也立即将竹竿递向王超志。王超志一手抓住女子的手臂,一手抓住竹竿,潘群奋力将他俩从河里拉上岸边。

从发现落水女子到把她救上岸,整个过程持续了约10分钟。

上岸后的王超志拿起长裤,穿着湿漉漉的衣服,就离开了。

落水女子由于受到惊吓,面色苍白。待女子恢复意识后,潘群询问女子的家庭地址,随后搀着女子将她送回家。女子目前已无大碍。

据了解,今年43岁的王超志是安徽人,在范龙村种植果树已有9年。他在电话中说:“举手之劳,当时没多想,一心只想救人。”

潘群是范龙村党总支委员。从潘群口中了解到,王超志是个热心人,来到村里后,他热衷公益活动,每年都会向村里的困难户捐献爱心。



启东“潮汐树”入选中国“神奇地貌”

本报讯 近日,在文化和旅游部资源开发司的指导下,中国旅游报社启动“神奇地貌”全国特色旅游资源梳理展示活动,重点展示雅丹地貌、喀斯特地貌、丹霞地貌及海岸地貌等四种地貌资源。启东潮汐树被收录于“神奇地貌·海岸地貌篇”。

中华大地,幅员辽阔。江山如此多娇,与岁月同行,这片大地蕴藏着神奇的自然力量。数亿年间,在流水、风化、冻融、海浪潮汐及地质构造运动等不同因素的作用下,形成了丰富多样的中国自然地貌。它们在日月星辰的轮转中,在风沙流水的奔流里,演绎着大自然的鬼斧神工。

“海岸地貌”指海岸地带在构造运动、海水动力、生物作用和气候因素等共同作用下形成的各种地貌的总称。按海岸的物质组成及其形态,海岸地貌可分为基岩海岸、砂砾质海岸、淤泥质海岸和生物海岸;根据海水的作用方式,海岸地貌又可分为海蚀地貌和海积地貌。

退潮过后,江海瀾湾旅游度假区海域浅滩上形成一棵棵“参天大树”,枝杈分明,这就是潮汐树。潮汐树实质是潮滩上发育的潮沟水系。潮沟的主干在向海一侧、向陆一侧呈现树枝状分叉,从天空俯瞰,犹如一棵参天大树。它的形成不仅有利于保护生物多样性,也为人们带来了震撼的视觉体验。(李则)

启东足协七年助学 见证学子金榜题名

本报讯 7月25日下午,启东市足球协会志愿者带着花束、水果等礼物,来到启东中学高三毕业生张茜男位于南阳镇佐鹤村的家中,和她一起分享拆录取通知书的幸福一刻。

早在2016年,渔米香足球队队员在永和小学开展社区走访时,得知张茜男同学品学兼优,但家境贫寒,从小由外公外婆抚养长大,仅靠着外公打工的微薄收入维持生计,于是决定资助她。

期间,球队经历两次更名,但对张茜男的关心和帮助从未停止。爱心志愿者联盟副会长李陶辉每年都会代表球队看望她,了解她的学习生活,并定期给予生活补助。“高中三年虽然学业繁忙,但她总会抽空与我通电话,分享学习中收获的喜悦。”李陶辉深感欣慰。“叔叔们一直都很关心我,在我考上启东中学后,还做了一大桌子菜为我庆祝。”张茜男笑着说。对于她而言,足协带给她的不仅仅是物质上的支持,更是精神上的扶助。

这一坚持,就是7年。如今,张茜男高中毕业,考上了心仪的南京审计大学。球队在大学里安排了一位在南审读研的启东学姐与她对接,帮助她更快地适应大学生活。球队还决定继续资助她,直到她大学毕业。

启东市足球协会主席王海健提起成立“微爱心公益基金会”的初衷:“我们这个组织来自于社会,必然也要服务于社会。”张茜男也表示,将来要加倍努力,去帮助更多有需要的人,将这份爱传递下去。(本报记者 高璐璐)

反诈进夜市 掀起防骗风

本报讯 “刷一单赚10块,刷两单赚20,刷三单大家说能赚多少?对喽,是赚个精光!”“湖畔,夏夜凉风习习,人群熙熙攘攘,市公安局反诈宣讲团民警设置的各类反诈活动,引得围观群众连连叫好。7月中旬起,市公安局以湖畔夏夜为契机深入开展治安巡查宣防活动(如图)。

活动中,反诈宣讲团精心设计“反诈知识竞答”“反诈脱口秀”等节目,以发生在群众身边的案例为切入点,介绍电信网络诈骗的特点、类型、手法,并有针对性地普及预防诈骗的方法。宣讲团还专门设置了“精准识骗”“套圈、诈骗拼拼乐、反诈大闯关”等小游戏,准备了“平安扇”、网红警察小熊、反诈帆布包、反诈家鸡蛋等精美小礼品,整场活动也随着游戏的进行逐渐走向高潮。

活动期间,警方共发放反诈防骗宣传资料300余份,接受现场群众咨询70余人次,现场为群众下载国家反诈中心App200余人次,征得同意后为50余名群众关闭境外来电功能。

(本报记者 王天威 通讯员 沈凌峰)



反诈进行时

39天,焕新归来

(上接第1版) 新增店招店牌160户,拆装日光灯163个,清洗电风扇58个,更改空调管60个,实现商铺整体店招整齐划一;改造便民设施,在广场北侧绿化带安装电动自行车充电设施79个……从决策部署到全面整治,39天所有隐患得以有效解决。

是什么让金鹰广场集中整治进展如此顺利?以群众利益为先。在集中整治中,按照市委市政府确保安全、整治到位的要求,指挥部坚持“留改拆”并举,采用“微改造+有机更新”的整治思路,不搞大拆大建。尽量让群众满意,同时也减轻整治难度。

在金鹰广场打拼了20多年的店主顾玉芳高兴地说:“这次集中整治,指挥

部为商户想得很多。只要有噪音的、影响商户生意的施工基本都放到了晚上。现在经营环境变好了,我俚商户对这项整治行动都很理解与支持。”

护航:提档管理激活市场

金鹰广场集中整治,不单单是一项“旧貌换新颜”的城市亮化工程,更是推动经济发展和提高宜居度的惠民工程。

为营造良好的营商环境,市商务局将金鹰广场的苏宁电器纳入今年促消费活动方案中,集中整治期间同步开展消费宣传,针对苏宁电器、家具城等商户发放专项消费券,利用启东融媒和江苏银

联进行多方位宣传。苏宁电器累计核销电器消费助力券219张,助力金额达17万元,直接带动消费300多万元。

整治后的环境变好了,但如何提升它的管理水平?6月18日,金鹰广场物业管理委员会成立,明确工作章程和职责分工。“门面房业主、商户、住户等11人在内的物管会将群策群力,督促物业做好常态化管理,解决市场还存在的一些问题,切实推进市场规范化管理。”东珠社区党总支书记、居委会主任,金鹰广场物业管理委员会主任黄静表示。

宋佳伟,是城建物业管理有限公司的一名管理员,6月1日带领员工们正式进驻金鹰广场,进行全天候监管和保洁,对内外部商户履行监督管理职责。在视

频监控室,金鹰广场内各个区域的情况一览无余。“有了视频监控,管理更严密、更便捷,市民购物也有了更好地安全保障。”宋佳伟深有感触地说。

为确保长效管理,指挥部办公室召集各单位和部门,具体讨论金鹰广场长效管理存在的主要问题和解决办法,形成了长效管理工作方案。方案明确南城区街道、金鹰广场物管会、物业公司分别作为属地、商户、市容环卫责任人所需要承担的主体责任;商务、住建等联动部门的工作职责,建立市容巡查联动、管理执法衔接、重大事项会商、定期督查通报等四项工作机制等。纪委效能办不定期对金鹰广场长效管理各项工作和实际成效进行监督。

通告

因启东市城镇污水处理提质增效达标区工程(7#达标区),涉及和平一村、和平巷的项目施工需要,自2023年7月20日起至2023年10月30日止对本市境内和平巷、民乐中路(和平一村南门位置)、江海中路(西侧半幅)、和平一村南、北门商铺人行道进行雨污水管道改造施工,届时对上述路段实施封闭施工。为确保过往车辆和行人安全,敬请绕道通行。因道路施工带来的不便,敬请谅解支持!特此通告

启东市天扬排水有限公司
启东市住房和城乡建设局
启东市公安局交通警察大队
2023年7月17日

房屋出售

本公司出售位于启东市建设北路1001号的房屋,用途为配套公建,售价630万元整。
联系人:沈先生 联系电话:13962903026

